11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.05.2009 20:06:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.08.2009 22:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/174523/answer/174524




Hcxoms u3 3aKm0YeHus CIIEPMOrpaMMEI: BEPOATHOCTE 3a4aTHUA €CTECTBEHHEIM ITYTEM CHHZKEHaA.
CHGHYGT BRITIOJTHUTH ITOBTOPHYIO CIIEpMOTrpaMMy. Ecnu u3MeHeHus COXPaHATCA, TO HGOﬁXOJlI/IMbI
OCMOTpP 1 06CH€HOB&HI/I8 Y aHOpPOJIora Od BEISCHEHUA ITPDUYNHEL W3MEeHEeHU! U H0n60pa JIeYEeHHud.



